
 

Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (далі Альянс) 

оголошує конкурсний відбір фахівців для проведення дводенного тренінгу з 

ментального здоров’я для членів команди проєктів «Оптимізоване виявлення випадків 

ВІЛ-інфекції, доступ та формування прихильності до лікування людей, що вживають 

ін’єкційні наркотики, в Україні (МCF) та » 

27.08.2024 р. 

Альянс — провідна професійна організація, що у співпраці з ключовими громадськими 

організаціями, Міністерством охорони здоров‘я та іншими урядовими органами веде 

боротьбу з епідемією ВІЛ/СНІД в Україні. Місією Альянсу є підтримка спільнот у протидії 

ВІЛ/СНІД, подолання поширення ВІЛ і пов’язаних з ним епідемій через впровадження 

ефективних моделей та послуг, зміцнення системи охорони здоров’я й соціальних послуг, 

посилення потенціалу вразливих спільнот. 

Метою цього тренінгу є навчання членів команди проектів  Альянсу задля формування 

стійкості та збереження психічного здоров’я під час війни,отримання навичок адаптації до 

нових змін і пошук  нових ресурсів. 

Основні цілі в цього заходу включатимуть отримання знань про реакції на стрес; 

оволодіння навичками саморегуляції та стабілізації психічного стану; підвищення 

комунікативних навичок, робота в команді, колективний підхід до вирішення спільних 

задач, а також профілактика емоційного вигорання. 

 

Основні задачі: 

- Розроблення матеріалів для проведення тренінгу, орієнтованих на потреби та запити 

команд 

- Проведення 2-денного офлайн тренінгу 

- Проведення порівняльного тестування рівня психологічної стійкості та очікувань від 

тренінгу (до і після навчання) команд Альянсу 

- Надання звіту команді Альянсу 

Орієнтовні дати та місце проведення тренінгу: вересень 2024 року, у Київській області. 

Дводенний тренінг до 15 осіб в зазначений період. 

 

Мета конкурсу: відбір тренера для проведення тренінгу з ментального здоров’я для команд 

Альянсу. 

Вимоги до кандидата: 

 

Освіта: Вища психологічна освіта (магістр психології, клінічної психології або аналогічної 
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спеціалізації). 

 

Досвід роботи: Мінімум 3 роки досвіду роботи в сфері психологічного консультування. Досвід 

роботи з особами, які перебувають у стресових ситуаціях або у зоні конфлікту, буде перевагою. 

 

Навички: Вміння працювати з групами, знання технік управління стресом, вміння швидко 

реагувати на кризові ситуації, емпатія, комунікабельність. 

 

Особисті якості: Високий рівень емоційної стійкості, відповідальність, здатність працювати в 

умовах підвищеного ризику та напруги. 

 

Як взяти участь у конкурсі:  

1. Прохання надсилати своє резюме та мотиваційний лист українською мовою на адресу 

parkhomenko@aph.org.ua. У назві повідомлення обов’язково зазначте: «Альянс: тренер з 

ментального здоров’я Прізвище Ім’я» 

2. Зазначте вартість вашої роботи за 1 день 

 

Останній термін подання заявок: 9 вересня 2024 року. 

 

Зверніть, будь ласка, увагу на наступне: 

На співбесіду (за допомогою скайпу та/або вайберу) буде запрошено тільки тих кандидатів, 

яких буде відібрано за результатами попереднього розгляду резюме та мотиваційного листа. 

 

 

Альянс громадського здоров'я працює відповідно до політики рівних можливостей, тому 

наймає на роботу кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх 

соціально- демографічних характеристик, ВІЛ статусу, і індивідуальних переваг. 

 

За додатковою інформацією щодо діяльності Альянсу звертайтеся на веб-сайт: www.aph.org.ua 

 
Бажаємо Вам успіху! 
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